
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 9 dias do mês de Março de 2010, às 15:00, no Auditório da Adm. Regional de Sobradinho I, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Sobradinho I / II / Itapoã, presidida pelo(a) Senhor(a) Maria Angélica Borges Vieira 
representante do IBGE com a presença dos seguintes membros:

Adinalberto Luis da Silva - Administração Sobradinho I
Dirce Maria de Araujo Amorim - Administração Regional de Sobradinho 
Ivanilton Lopes de Oliveira - Administração  Regional de Sobradinho I 
Maria de Jesus Azevedo Fonseca - Administração Sobradinho II
Pedro Mauro Braga - Administração Sobradinho I
Sidney Rodrigues Martins - DNOCS

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Sobradinho I / II / Itapoã
do Município BRASÍLIA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:  

1-) Assunto:
Agradecimento aos participantes da Comissão pelo apoio dado ao PSS anterior e pelo  comparecimento às reuniões.
Esclarecimentos sobre a Contratação dos ACM'S e ACS'S

2-) Assunto:
Foi feita a Apresentação da ACR Patrícia de Oliveira Pereira,a qual dará apoio a essa Subárea nos trabalhos do Censo 2010. 

3-) Assunto:
Foi passado para os mesmos as dificuldades que ocorreram para as instalações dos Postos de Coleta com os seus respectivos endereços. 

4-) Assunto:
Informações e Esclarecimentos sobre a Pre Coleta que será realizada pelos ACS'S nos Setores Urbanos.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE:
Maria Angélica Borges Vieira
Patrícia de Oliveira Pereira 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


